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Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree Do not know 
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Best  Worst 

Consider a family with a child younger than 5 years. What, in your 
opinion, is the best/worst way for them to organise their family and work 

life? 

 

 

 

 

 

The mother stays at home and the father works full-time. 

The mother works part-time and the father works full-time. 

Both the mother and the father work full-time. 

Both the mother and the father work part-time. 

The father works part-time and the mother works full-time. 

The father stays at home and the mother works full-time. 

(Do not know) 
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Male  Female Male  Female Male  Female Male  Female Male  Female Male  Female 

Laundry Small repairs around house Cares for sick family 
members 

Shops for groceries Household cleaning Prepares meals 

Always or usually me Joint or equal responsibility Usually or always my spouse/partner Is done by a third person (Don't know) 


